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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂI\4ARA IVIUNICIPAL DE VEREADORES DE

TUNAPOLIS, ESTADO DE SANTA CATARINA, PARA ELEIÇÃO DA MESA
DIRETORA EM 01 ,01,2025.

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, com início
às dez horas, no Ginásio Municipal Francisco Casildo Frôelich, no Centro do
município de Tunápolis, sob a presidência do Vereador maís votado na eleição
de 06 de outubro de 2024, Vereador Leandro Bortolini, realizou-se a Sessão
Solene da Câmara Municipal de Tunápolis, Estado de Santa Catarina, para

eleição da Mesa Diretora para o ano de dois mil e vinte e cinco. O Senhor
Presidente declarou aberta esta Sessão Solene e solicitou a Secretária Ad Hoc
efetuar a chamada dos Edis. A chamada se deu pela seguinte ordem: Adilson
Prasido Borba, Cristían Junior Mallmann, Fernando Weiss. Hugo Bohnenberger,
Lauricio Nicodem, Leandro Bortolini, Leocádia Thomas Welter, Liane Jacinta
Finger Heck e Renato Gluitz. Feita a chamada verificou-se a presença de todos
e em seguida o Senhor Presidente comunicou a forma da votação e convocou
para ajudar na apuração dos votos a Vereadora Leocadia Welter e o Vereador
Lauricio Nicodem. Seguindo convidou a Secretária, para efetuar a distribuição
das cédulas carimbadas e rubricadas. Foram chamados nominalmente os

Senhores Vereadores para depositarem seu voto na urna. O mesmo
procedimento foi adotado para todos os Cargos da Mesa Diretora. Ao final da

votação a mesa Diretora ficou assim composta: Presidente Senhor Leandro
Bortolini; Vice-Presidente Leocadia Thomas Welter; Primeiro Secretário,
Fernando Weiss e Segundo Secretárío Lauricio Nicodem. O senhor Presidente

declarou-os empossados para o período de dois mil e vinte e cinco. Em seguida,

definiu-se os membros para as comissÕes permanentes da casa de forma
consensual, para a comissão de justiça, legislação e redação final foram
definidos os Vereadores Fernando Weiss, Leocadia Welter e Cristian Mallmann.

A comissão de Finanças, Orçamento e Contas do [\íunicípio, ficou composta
pelos Vereadores Leocadia Welter, Adilson Borba e Lauricio NÍcodem. E a
comissão de Educaçâo, Saúde, Assistência Social, Agricultura, Indústria,

Comércio, Obras Públicas, Cultura, Esporte, Segurança Pública, Meio Ambiente
e Turismo, foi composta pelos Vereadores Renato Gluitz, Hugo Bohnenberger e
Liane Heck. Em seguida, o Presidente informou que a Comissão de recesso fica
sob a cargo da nova mesa Diretora eleita.
Secretária Ad hoc designada, lavrei a pres

conforme será assinada por todos os Edis.
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